



ПРАВИЛА ПРОКАТА

ИП Небова Серафима Юрьевна, зарегистрированная в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, именуемая в дальнейшем Арендодатель, предлагает любому юридическому или физическому лицу, именуемому в дальнейшем Арендатор, по отдельности именуемые «Сторона», а совместно – «Стороны», заключить настоящую публичную оферту (далее – «Оферта») в соответствии с ч. 2 ст. 437 Гражданского кодекса РФ. Оферта определяет основные условия и устанавливает правила проката (далее – «Правила проката»). Подписание Акта приема-передачи (далее – «Акт») считается полным и безоговорочным принятием настоящих условий и Правил проката, и означает, что Арендатор согласен и обязуется соблюдать все нижеперечисленные условия, а равно нести ответственность за неисполнение указанных условий. Приятием условий настоящей Оферты считается также совершение любых иных действий, направленных на использование предоставляемого в прокат имущества Арендодателя.

Арендатор настоящим заверяет Арендодателя, что на момент акцепта настоящих Правил проката Арендатор:

1. вправе являться Стороной Оферты, и не существует никаких обстоятельств, в том числе обязательств Арендатора перед третьими лицами, препятствующих исполнению Арендатором своих обязательств в рамках Правил проката;
2. полностью ознакомился с условиями Оферты;
3. полностью понимает и принимает предмет и условия Правил проката;
4. полностью понимает значение и последствия своих действий в отношении заключения и исполнения Оферты.

1. Предоставляемое имущество

Арендодатель предоставляет во временное владение и пользование Арендатору принадлежащее ему на праве собственности имущество, а именно: платья, костюмы, аксессуары, верхнюю одежду (далее – «Изделия») или изделия предоставленные Арендодателю третьими лицами (далее – «Партнерами») на условиях партнерской программы (далее – «Партнерские изделия»). Точный перечень предоставляемых Арендатору Изделий, количество Изделий, параметры, размеры, цвета, ассортимент, материал (состав) Изделий определяются в Акте или отдельном документе, составленном и подписываемом Сторонами.

Арендодатель предоставляет Изделие Арендатору в состоянии пригодном для использования по прямому назначению. При передаче Изделия Арендатор осуществляет осмотр Изделия, указывает в Акте все недостатки, повреждения Изделия. В случае, если Арендатором замечаний, недостатков Изделия не указано, то Изделие считается принятым Арендатором без повреждений.

Изделия передаются Арендодателем Арендатору в пункте проката по адресу:

г. Москва, Духовский пер., д.17 с.10, (далее – «Пункт проката»).

После передачи Изделия, что подтверждается подписанием Акта, Арендатор не вправе предъявлять претензии к внешнему виду, состоянию, размеру, цветовым характеристикам и иным параметрам Изделия, обязательства Арендодателя считаются исполненными в полном объеме, Изделия замене не подлежат.

2. Назначение использования

Полученные от Арендодателя Изделия используются Арендатором только по их прямому назначению в соответствии с нуждами Арендатора, в том числе в качестве одежды для торжественных мероприятий, праздников, вечеринок, проведения фотосессий. Изделия не используются для предпринимательской деятельности, не передаются третьим лицам. Цель, характер и назначение использования подлежат согласованию с Арендодателем.

В случае, если в процессе использования Арендатором Изделий, предоставленных Арендодателем по настоящему Договору, создаются новые фотографические и аудиовизуальные произведения, то Арендатор предоставляет Арендодателю право использования созданных произведений на неограниченный срок на условиях простой (нелицензионной) лицензии без выплаты вознаграждения за такое использование. Арендодатель имеет право использовать созданные произведения по своему усмотрению, в том числе путем размещения на сайте Арендодателя по адресу: storydress.ru, на страницах Арендодателя в социальных сетях vk.com, facebook.com., instagram.com и других ресурсах. Арендатор несет обязанность по получению согласия лица, использующего Изделие на фотографических и аудиовизуальных материалах для размещения на указанных выше ресурсах.

3. Стоимость и сроки проката

Стоимость проката Изделия согласовывается Сторонами при подписании Акта. Подписывая Акт Арендатор подтверждает ознакомление со стоимостью проката Изделий, согласие с указанной стоимостью и иными условиями, определяемыми настоящими Правилами проката.

Срок проката, на который Арендодатель предоставляет Арендатору Изделие, устанавливается в Акте.

Изделие подлежит возврату Арендодателю не позднее даты и времени, согласованного в Акте. Возврат Изделия осуществляется по адресу Пункта проката, если Сторонами дополнительно не согласовано иное в письменном виде.

При условии дополнительного письменного согласования с Арендодателем время и срок возврата могут быть увеличены.

4. Обеспечение исполнения обязательств

Изделия передаются Арендодателем Арендатору только при условии внесения Арендатором залога, в качестве обеспечения исполнения обязательств по возврату Изделия в виде и состоянии, аналогичном тому, в котором Изделие было получено, а также по возмещению ущерба, причиненного повреждением, утратой Изделия. Размер залога согласовывается Сторонами и устанавливается в Акте.

В случае частичного повреждения Изделия из суммы перечисленного Арендатором залога удерживается соответствующая сумма:

1. Повреждена застежка Изделия (петли, шнуровки, молния, собачка).	1 500,00 руб.
2. Порвана шуба/виниловая шуба или оторваны блестящие элементы.	Залог удерживается в полном размере.
3. Накидка из перьев испорчена водой.	Возмещается полная стоимость Изделия.
4. Зацепки по платью от браслетов, сумочки или колец.	Залог удерживается в полном размере.
5. Порвана ткань. Не имеет значения, по шву или не по шву, а так же аналогичные повреждения.	Залог удерживается в полном размере или возмещается полная стоимость Изделия
6. Повреждения огнем (прожжена ткань фейерверками, пирардами, костром, сигаретами и т. д.).	Залог удерживается в полном размере. Если дальнейшая эксплуатация Изделия невозможна, Арендатор возмещает полную стоимость Изделия.

7. Запрещается мочить аксессуар. В случае выявления факта намочания.	Залог удерживается в полном размере.
8. От изделия исходит запах костра или лошади, сильного пота, духов.	Залог удерживается в полном размере.
9. Загрязнение сеном или искусственным снегом, загрязнение грязью.	2 000,00 руб.
10. Сильное загрязнение, в т.ч. грязью или трудновыводимые пятна.	Залог удерживается в полном размере.
11. Сломаны аксессуары (серьги, корона, браслет и т.д.).	Возмещается полная стоимость изделия.
12. Порвана ткань чемодана, промят или поврежден пластик.	Возмещается полная стоимость изделия.
13. Отломано колесо у чемодана.	Возмещается полная стоимость изделия.

Если Изделие повреждено Арендатором частично, при этом данный вид повреждения не указан в таблице выше, Арендодатель самостоятельно оценивает размер ущерба, удерживает его из залога, оставшуюся часть залога, при ее наличии, возвращает Арендатору.

В случае утраты Изделия или возврата Изделия в состоянии, при котором дальнейшее использование Изделия не представляется возможным, Арендатор компенсирует Арендодателю полную стоимость соответствующего Изделия.

Самостоятельная стирка (химчистка) Изделий Арендатором запрещена.

Самостоятельный ремонт, подшив, укорачивание, подгонка по росту или любой другой вид ремонта Изделий без письменного согласования с Арендодателем запрещен. В случае несогласованного ремонта/перешива/изменения Изделия Арендатор уплачивает компенсацию в размере Залога или обязуется вернуть ПОЛНУЮ СТОИМОСТЬ Изделия, в случае, если возврат к первоначальному виду Изделия невозможен.

В случае отсутствия повреждений, загрязнений и отсутствия просрочки возврата переданного Изделия Арендатором Арендодателю, Арендатору возвращается залог в полном объеме.

4.1. Обеспечение исполнения обязательств по Партнерским изделиям

Передача Партнерских изделий оформляется отдельным Актом приема-передачи с отдельным залогом. В случае повреждения или утраты Партнерского изделия залог в полном объеме временно блокируется. Арендодатель запрашивает у Партнера, собственника данного Партнерского изделия, размер суммы подлежащей к удержанию из залога. Остаток залога за вычетом удерживаемой суммы возвращается Арендатору в течение 7 (семи) календарных дней.

5. Акт

Арендатор соглашается с тем, что подписывая Акт и указывая свои персональные данные, предоставляет Арендодателю право использовать его персональные данные, предоставленные при заключении Договора в обобщенном виде в целях исполнения настоящих Правил проката. Обработка персональных данных Арендатора осуществляется Арендодателем путем совершения операций с персональными данными без и с использованием средств автоматизации, включая такие операции, как сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, для целей исполнения настоящего Договора, а также информирования Арендатора об Изделиях, акциях, проводимых Арендодателем и иную информацию от Арендодателя и третьих лиц. Арендатор также выражает согласие на получение от Арендодателя (в любое время и без предварительного уведомления Арендатора) на адреса электронной почты, номера указанных мобильных телефонов информационных сообщений об Изделиях, акциях, проводимых Арендодателем и иную информацию от Арендодателя и третьих лиц.

Арендатор вправе отозвать согласие на обработку персональных данных путем направления письменного требования в адрес Арендодателя.

6. Ответственность

В случае, если Арендатор не осуществил возврат Изделия в установленный срок без предварительного письменного согласования с Арендодателем условия о продлении срока проката, Арендодатель имеет право в одностороннем порядке, без обращения в суд, уменьшить сумму возвращаемого залога на сумму стоимости проката Изделия за одни сутки.

В случае, если в результате ненадлежащего исполнения Арендатором условий Правил проката и просрочки возврата Изделия, внесенный залог израсходован в полном объеме, то дальнейший расчет неустойки будет осуществляться в размере двадцати пяти (25)% от полной стоимости за каждые последующие сутки просрочки возврата Изделия.

Стороны соглашаются, что израсходование суммы залога в полном объеме предоставляет право Арендодателю для решения вопроса в судебном порядке.

6.1. Сохранность Вещей.

В случае забытых вещей, Арендатором или гостем салона, в помещении Арендодателя. Осуществляется опись забытых вещей. Арендодатель не несет ответственности за сохранность оставленных вещей Арендатора и гостей салона. В случае, указанном выше, хранение Арендодателем осуществляется в течении 7 календарных дней, далее забытые вещи утилизируются по усмотрению Арендодателя.

7. Разрешение споров

Арендатор признает и соглашается с тем, что Арендодатель не несет ответственность за соответствие фото и видео материалов, полученных Арендатором с использованием Изделий действующему законодательству Российской Федерации.

В случае, если размещение Арендодателем фото и видео материалов, предоставленных Арендатором явилось основанием для предъявления к Арендодателю претензий, исков третьих лиц и/или предписаний по уплате штрафных санкций со стороны государственных органов в связи с нарушением прав третьих лиц и/или законодательства, Арендатор обязуется незамедлительно по требованию Арендодателя предоставить всю запрашиваемую информацию, касающуюся указанных претензий, исков и/или предписаний, а также возместить все убытки, причиненные Арендодателю вследствие претензий, исков и/или предписаний.

Арендатор соглашается с тем, что при взыскании задолженности по уплате арендной платы по договору проката, Арендодатель вправе на основании п. 3 ст. 630 ГК РФ осуществлять взыскание с арендатора задолженности по арендной плате по договору проката на основании исполнительной надписи нотариуса.

При разрешении споров, возникающих между Сторонами, связанных с прокатом Изделий, Стороны установили, что соблюдение досудебного порядка не является обязательным. В случае невозможности разрешения споров между Сторонами, споры, возникающие между Арендодателем и Арендатором, являющимся юридическим лицом, подлежат рассмотрению в Арбитражном суде г. Москвы. Споры, возникающие между Арендодателем и Арендатором, являющимся физическим лицом, подлежат рассмотрению в Черемушкинском районном суде города Москвы.

С Правилами проката ознакомлен(а): _____